
Ata da 7ª Reunião Ordinária da
Diretoria Executiva do SPAC (2023/2024)

Data: 17/04/2024 – Horário: 19h30 – Local: Salão de Chá do SPAC
Town

Diretores Presentes Assinaturas Diretores Ausentes

João Kehdi
Fernando Piccinini

Wilson Hoffmann
Fernando Albino

Ciro de Oliveira

Gabriel Baines

Luciana Poli

Fernando De Pinho

Daniel Domingues

Hugo Magalhães

Hervé Pereira
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1. Apresentação novo 2º Diretor Tesoureiro:

-  Fernando de Pinho Barreira foi  apresentado e todos os presentes

desejaram sucesso ao novo Diretor.

2. Apresentação novo Coordenador de Bares e Restaurantes –

SPAC Town

-  Carlos  Eduardo  foi  apresentado  e  todos  os  presentes  desejaram

sucesso ao novo Coordenador.

3. Reforma das quadras de saibro – SPAC Town

- Aprovado por unanimidade realização das reformas, por R$ 36.214

por  quadra,  para  7  quadras,  total  de  R$  253.500,  condicionado  à

verificação  das  credenciais  da  empresa  melhor  colocada  e  seus

sócios.

-  Contrato  deverá  ter  pagamento  sob  medição,  e  conter  escopo  e

garantia dos serviços.

-  Objetivo  é  iniciar  as  reformas  em maio  e  finalizar  até  setembro

(período mais seco), realizando uma quadra por vez para minimizar

impactos.

-  Professores  não  estarão  isentos  do  pagamento  de  aluguel  das

quadras  em  que  dão  aulas  durante  o  período  que  estiverem  em

reforma.

4. Placares para quadra de tênis – SPAC Town
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- Aprovada a compra dos placares sugeridos (manuais), no valor de R$

390 por unidade, e total de R$ 3.120.

5. Regulamento do Tênis

- Regulamento está sendo elaborado e será trazido para apreciação na

próxima reunião.

6. Bicicletas de spinning antigas – SPAC Town

- Cogitou-se a possibilidade de manter algumas das bikes antigas para

uso em aquecimento nas quadras de squash e academia. No entanto,

decidiu-se manter a decisão anterior, de vendê-las (dado que já estão

desgastadas),  e  adquirir  equipamentos  novos,  inclusive  para

substituição das duas de Santo Amaro.

7. Funcionário para Disciplina – SPAC Town

- Aprovada a contratação para funcionário durante a semana, de tarde

e noite, condicionada à verificação do escopo. 

- Serão feitos avisos aos associados para que haja respeito às regras

de convívio no clube. 

8. Realocações de funções administrativas

- Gestão de acessos da ferramenta de contratos: departamento de TI

(Araújo)

-  Operacionalização dos contratos  (consulta  ao Jurídico  e  coleta  de

assinaturas):  passará  a  ser  realizado  pela  Secretaria  da  Diretoria

(Lara).

-  Controles  de  periodicidade  de  licenças,  manutenções  periódicas,

obrigações regulatórias: departamento Operacional (Adilson).
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-  Será  verificado  como  outros  clubes  mantêm  seus  controles  de

obrigações.

9. Atualização dos trabalhos de instalação das catracas – SPAC

Town

- os trabalhos já estavam em execução na data da reunião

10. Atualização dos trabalhos  de reconhecimento de face

dos associados

- os trabalhos já estavam em execução na data da reunião

11. Dispensa da Gerente Financeira

- Decisão unânime, dispensa por razões técnicas.

12. Assessoria  especializada  para  aprovação  de  projetos

em órgãos públicos

- Aprovada, será feita cotação e apresentada para decisão. 

13. Uniformes para setor administrativo

- Aprovado, no valor de R$ 15 mil.

13. Representante da CIPA

-  Por  unanimidade Adilson Padilha foi  escolhido para Presidente da

CIPA em substituição à antiga Presidente.

A reunião foi encerrada às 22:45.
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___________________________________
JOÃO F.F. KEHDI 

PRESIDENTE

___________________________________
GABRIEL BAINES

DIRETOR SANTO AMARO
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